

Opetuksen ja koulutuksen toimialan identiteetinhallinnan kehittämistyöryhmä, kokous 5/2023

Aika: tiistai 22.8.2023 klo 14.00-16.00

Paikka: Teams

Paikalla:

Anne Hokkanen	Pro Lukio ry
Jari Ylikoski	Suomen Kuntaliitto ry
Jussi-Pekka Pispala	Tampereen yliopisto
Kimmo Mäkinen	Valtiovarainministeriö
Kirsti Niemeläinen	Haaga-Helia ammattikorkeakoulu
Laura von der Hagen	Opetushallitus
Manne Miettinen	CSC - Tieteen tietotekniikan keskus Oy
Olli Vuorinen	Raision seudun koulutuskuntayhtymä
Teemu Tukiainen	Digi- ja väestötietovirasto
Thomas Vikberg	Opetus- ja kulttuuriministeriö
Tomi Kytölä, pj	Opetus- ja kulttuuriministeriö
Victor Nyberg, siht.	Opetus- ja kulttuuriministeriö

Kutsutut asiantuntijat:

Hanna-Mari Puuska	CSC - Tieteen tietotekniikan keskus Oy
Kimmo Rautio	CSC - Tieteen tietotekniikan keskus Oy
Minna Pylkkönen	CSC - Tieteen tietotekniikan keskus Oy

Poissa:

Anneli Kupari	Digi- ja väestötietovirasto
Hannu Mäkelä	Digi- ja väestötietovirasto
Jari Harvio	Hämeenlinnan kaupunki
Juha-Pekka Myllymäki	Digi- ja väestötietovirasto
Jouni Kilpi	Vantaan kaupunki
Tatu Ulvila	Vantaan kaupunki
Tero Huttunen	Opetus- ja kulttuuriministeriö
Tiina Salminen	Työ- ja elinkeinoministeriö

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Tomi Kytölä avasi kokouksen klo 14.00 ja toivotti kaikki tervetulleeksi kokoukseen.

2. Kokouksen asialista ja edellisen kokouksen muistion hyväksyntä

Puheenjohtaja Kytölä esitteli kokouksen asialistan. Asialista hyväksyttiin esityksen mukaisesti.

Käsiteltiin edellisen kokouksen muistio. Muisto hyväksyttiin.

Liite 1 [Asialista](#)

Liite 2 [Edellisen kokouksen muistio](#)

3. Ajankohtaiset asiat identiteetinhallinnan kehittämisen saralla

3.1. Tilannekatsaus isosta kuvasta / Manne Miettinen, CSC

Manne Miettinen esitteli ajankohtaiset asiat identiteetinhallinnan kehittämisen saralla ja identiteetinhallinnan kehittämisen isoa kuvaa.

Uuden digitaalisen henkilöllisyyden hanketta valmistellaan, ministeriöille on lähetetty nimittämispyyntö. Digitaalinen henkilöllisyys on tarkoitus viedä eteenpäin, muut aikaisempaan digitaalisen henkilöllisyyden hankkeeseen sisältyneet kokonaisuudet rajataan uuden hankkeen ulkopuolelle.

Liite 3 [Identiteetinhallinnan kehittämisen iso kuva](#)

3.2. Muut mahdolliset ajankohtaiset asiat

Ei muita ajankohtaisia asioita.

4. Kehittämistyöryhmän loppuraportin tilannekatsaus

Manne Miettinen esitteli koonnin identiteetinhallinnan kehittämissyöryhmän työstä ja sen pohjalta valmistetut tavoitteet ja toimenpiteet, jonka jälkeen käytiin keskustelua esityksestä.

Sovittiin että työryhmän jäsenet tutustuvat esitykseen ja toimittavat mahdolliset kommentit 6.9.2023 mennessä. Asia käsitellään seuraavassa työryhmän kokouksessa.

Liite 4 [Identiteetinhallinnan kehittämissyöryhmän suositukset ja jatkotoimet](#)

5. Muut asiat

5.1. Mahdollisen uuden ryhmän organisoituminen

Käytiin keskustelua nykyisin työryhmän jatkosta ja uudelleenorganisoitumisesta. Valmistellaan esitys seuraavaan työryhmän kokoukseen.

6. Seuraava kokous

26.9.2023 klo 14.00-16.00.

7. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtajan Kytölä päätti kokouksen klo 14.47.

Jakelu Työryhmän jäsenet, puheenjohtajat ja sihteerit

Liitteet Liite 1 [Asialista](#)

Liite 2 [Edellisen kokouksen muistio](#)

Liite 3

[Identiteetinhallinnan kehittämisen iso kuva](#)

Liite 4

[Identiteetinhallinnan kehittämissuositukset ja jatkotoimet](#)